



平成 23 年6月9日

各 位

会 社 名 三井情報株式会社
代表者名 代表取締役社長 社長執行役員 下牧 拓
(コード番号:2665、東証第二部)
問合せ先 取締役 常務執行役員 CFO 佐野 秋生
(TEL. 03-6376-1008)

(訂正)「平成 23 年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

平成23年5月6日に開示いたしました「平成23年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の記載内容に訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

平成 23 年3月期 決算短信[日本基準](連結) 添付資料 26～27 ページ
(セグメント情報等)

d. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当第連結会計年度(自 平成 22 年4月1日 至 平成 23 年3月 31 日)

	報告セグメント				調整額 (注) (百万円)	連結 財務諸表 計上額 (百万円)
	ビジネスソリューション事業 (百万円)	プラットフォームソリューション事業 (百万円)	サービス事業 (百万円)	計 (百万円)		
売上高						
外部顧客への売上高	19,855	23,071	3,765	46,692	—	46,692
セグメント間の内部売上高又は振替高	357	153	166	677	△677	—
計	20,213	23,225	3,931	47,370	△677	46,692
<u>セグメント利益</u>	1,592	664	△272	1,984	44	2,029
セグメント資産	3,881	7,861	2,737	14,479	25,531	40,011
その他の項目						
減価償却費	297	432	251	981	274	1,256
持分法適用会社への投資額	—	—	—	—	69	69
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	76	236	238	550	310	861

(注)1. 調整額の内容は以下のとおりです。

(略)

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成 22 年4月1日 至 平成 23 年3月 31 日)

	報告セグメント				調整額 (注) (百万円)	連結 財務諸表 計上額 (百万円)
	ビジネスリ ューション事 業 (百万円)	プラットフ ォームリ ューション 事業 (百万円)	サービス事業 (百万円)	計 (百万円)		
売上高						
外部顧客への売上高	19,855	23,071	3,765	46,692	—	46,692
セグメント間の内部売上高又 は振替高	357	153	166	677	△677	—
計	20,213	23,225	3,931	47,370	△677	46,692
セグメント利益又は損失(△)	1,592	664	△272	1,984	44	2,029
セグメント資産	3,881	7,861	2,737	14,479	25,531	40,011
その他の項目						
減価償却費	297	432	251	981	274	1,256
持分法適用会社への投資額	69	—	—	69	—	69
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	76	236	238	550	310	861

(注)1. 調整額の内容は以下のとおりです。

(略)

その他の項目

有形固定資産及び無形固定資産の増加額

	当連結会計年度 調整額(百万円)
社内システム等(※4)	310
合計	310

(※4) 社内システム等はセグメントに属さない全社共有の固定資産であります。

以 上